

«БЕЛАЯ СТИХИЯ»

Выставка живописи ИРИНЫ АЛАВЕРДОВОЙ «Белая стихия» в галерее «Асти» открывает новую страницу творчества молодой московской художницы.

Экспозицию в основном составляют зимние суздальские пейзажи, наполненные тишиной и упоительным покоем морозных солнечных дней. Белизна этих полотен — совокупность бесконечного множества оттенков белого цвета:

бело-голубого, бело-розового, бело-сиреневого, бело-серого, бело-желтого... «Белое» Ирины Алавердовой, словно в подтверждение мысли В. В. Кандинского, «полно неожиданностей», оно открывает зрителю звенящее безмолвие суздальских далей, воссоздает на полотне гармонию вечного и сиюминутного. Вечного, запечатленного в древних русских храмах и монастырских стенах...

Выставка будет открыта с 30 сентября по 30 октября по адресу: Тверская ул., 5, подъезд 2, 2 эт. Тел. 203-37-73.



Выставка в Москве - 1999 - 2 окт. - 11